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Műleírás

Élvezem a házam

Az volt a feladatom, hogy megálmodjak egy nyaralót, egy „második otthont.”
Nagyon fontos figyelembe venni, hogy egy család itt töltődik fel, itt piheni ki a hétköznapi 
fáradalmait, nyáron pedig ide járnak nyaralni. 

A legfontosabb szempont, ami alapján elindultam a tervezés elején, hogy egy 
olyan helyet alkossak, ahol tökéletesen kialakításra kerül mindenki magánszférája, viszont 
legyen egy nagy és kényelmes közös tér is. A szobák essenek távol egymástól, három 
fürdőszoba készül, egy a szülői hálószobához, egy a vendégszobához és egy a két lány 
szobájához.

A konyha-étkező nappali egy nagy tér, a központja egy kétirányú kanapé. Az étkezőhöz 
egy kisebb beülési mélységgel kapcsolódik, kis lerakóasztalokkal, ahol kényelmesen el 
lehet fogyasztani a napindító kávénkat, a nappali felé pedig egy mélyebb, hencsergősebb 
oldala néz, ahol kényelmesen meglehet nézni egy jó filmet vagy szundítani egyet délután.

Jó idő esetén a tér a terasz résszel bővíthető, ahol szintén elhelyeztem egy 
kényelmes kerti bútort, napágyakat, egy grillsütőt, étkezőasztalt és egy jakuzzit. 

A nappali része még egy kétoldalú kandalló, aminek a másik oldala egy igazi kis 
olvasó kuckót melegít télen. Itt egy kényelmes függő fotelben lehet élvezni kedvenc 
könyvünket. Innen nyílik a könyvtár-, dolgozószoba is. 

A konyhában egy konyhasziget is készül bárszékekkel, hogy főzés közben is 
együtt lehessen a társaság.

A leggyakoribb anyaghasználatom a fa, abból is egy sötét tölgy szín, ehhez 
párosítottam a grafit szürkét. A többi megjelenő szín már halvány, így megtartva az 
egyensúlyt.

A sötét tölgy színnel, a terazzo lapokkal amik a nappali falát díszíti és a konyha kőhatású 
pultjával egy kis rusztikusságot szerettem volna csempészni az amúgy modern-elegáns 
környezetbe.

A padlón mindenképp igazi fa parkettát képzeltem el, nem túl sötét színben.

A világításnál arra törekedtem, hogy minden hangulathoz lehessen igazítani. A 
központi-, és kiegészítő világítás mellett sok helyen helyeztem el LED szalagot, aminek 
állítható a színhőmérséklete, a színe és fényereje.

                                                                                                                    2020.június 15.
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